



1月10日,广东省广州市公安局在珠江海心沙附近水域进行水空综合反劫持科目演练。当日,为庆祝首个中国人民警察节暨广州110报警服务台成立35周年,广州市公安局举行警营开放日活动。

本报通讯员 夏世焱 摄



1月4日,新疆出入境边防检查总站阿勒泰边境管理支队库卫边境派出所的民辅警对中蒙边境地区的喀依尔特河谷至博寨沟口进行巡逻踏查,用实际行动迎接首个中国人民警察节的到来。

本报通讯员 李铭骥 摄

致敬,人民警察

警旗漫卷写忠诚,誓言铮铮勇担当。

1月10日,是首个中国人民警察节。设立中国人民警察节是党和人民给予人民警察的崇高荣耀,也是对人民警察队伍的巨大鼓舞和激励鞭策。在首个中国人民警察节前后,全国各地政法机关和广大干警在落实好疫情防控要求的同时,举办了形式多样、丰富多彩的庆祝活动。



1月10日,四川省绵阳市公安局举行升警旗、重温入警誓词活动,并召开庆祝大会对先进民辅警进行表彰。

本报通讯员 唐超 摄



1月8日,首个中国人民警察节来临之际,安徽师范大学附属小学学生向正在女子护学岗执勤的芜湖市公安交警支队弋江大队民警送上鲜花和节日的祝福。

本报通讯员 陈效宝 摄



1月10日,新疆喀什边境管理支队塔什库尔干边境管理大队通过开展警营开放日、我与警旗合个影及入户走访等活动,与辖区群众共度节日。

本报记者 潘从武 本报通讯员 李展朋 摄



1月7日,南京铁路公安处联合南京市公安局公安交通分局、地铁分局在南京南站举行丰富多彩的活动,与旅客一起庆祝首个中国人民警察节。

本报通讯员 林珺 摄



1月10日,江苏省宜兴市公安局民警在市民广场举行系列宣传活动,向群众展示新装备,开展互动交流。

本报通讯员 赵振伟 摄



1月10日,安徽省淮南市公安局田家庵分局曹庵派出所“独臂所长”鲍志斌(右)走进辖区草莓批发市场,了解安防监控设备安装情况,在一线工作岗位上度过首个中国人民警察节。

本报通讯员 陈彬 摄



1月8日,浙江省舟山市公安局普陀区分局治安大队联合沈家门派出所开展“登船纳谏 警民恳谈”活动,深化警民鱼水关系,迎接首个中国人民警察节。

本报通讯员 邹训永 摄



1月10日,河北省石家庄市藁城区公安局特巡警大队民警在增村镇小果庄村疫情防控检查站值守。当天一大早,检查站全体民警面向警旗重温了入警誓词,在这个疫情高风险地区,民警们已经坚守了8个昼夜。

本报记者 周育鹏 摄



1月10日,北京市公安局集中开展“一心为民110,砥砺前行新征程”主题宣传活动,活动通过网络平台同步直播。

本报记者 张雪泓 摄



1月6日,陕西省渭南市公安交警支队临渭大队联合辖区人和小学开展“我有一个警察梦”主题绘画活动。

本报通讯员 崔正博 摄